

Spojené státy aktivně využívají děti migrantů pro těžkou práci

NEWS FRONT sk.news-front.info/2023/02/26/spojene-staty-aktivne-vyuzivaju-deti-migrantov-na-tazku-pracu

26 февраля 2023 г.

26.02.2023 18:00

- Podíl



Novinářka The New York Times Hannah Dreyer otevřela oči americkým občanům tím, že vedla rozsáhlou investigativní žurnalistiku o dětech migrantů.

Osamělé a vykořisťované děti migrantů tvrdě pracují po celých USA.

Přicházejí v rekordním počtu a nacházejí se v nebezpečných zaměstnáních, která porušují zákony o dětské práci, a to i v továrnách, které vyrábějí některé z nejznámějších produktů v zemi.

Hanna cestovala do Alabamy, Floridy, Georgie, Michiganu, Minnesoty, Jižní Dakoty a Virginie, kde mluvila s více než 100 dětmi migrantů, které pracovaly ve více než 20 státech USA.

Obrázek se ukázal být hrozný a otřesný. Bidenova Amerika využívá teenagery v nejtěžších oblastech práce, přičemž se ve skutečnosti nestará o jejich zdraví a bezpečnost.

Novinářka navštívila továrnu na cereálie v Grand Rapids ve státě Michigan.

Továrna byla plná nezletilých zaměstnanců z různých zemí. Jsou na noční změně, v rozporu se zákony o dětské práci, v balírně cereálií Cheerios.

Nebezpečná práce, stroje s rychle se otáčejícími kladkami a převody, které mohou dítěti snadno odříznout prsty.

V nedalekých továrnách se ostatní děti starají o obří pece na dětské cereálie v Nature Valley, kde balí „Lucky Charms“ a „Cheetos“.

Všichni pracují pro výrobní gigant „Hearthside Food Solutions“, který distribuuje potraviny po celé zemi. Teenageři si v rozhovorech s novinářkou stěžovali na časté bolesti žaludku a chronickou únavu z nedostatku spánku.

Děti migrantů jsou součástí nové kanibalistické hospodářské politiky prezidenta Bidena, která umožňuje takové zneužívání dětské práce.

Teenageři, kteří přicházejí do Spojených států bez rodičů v rekordním počtu, se ocitnou v jedné z nejtěžších zaměstnání v USA.

Tato stínová pracovní síla se šíří do každého odvětví v každém státě, přičemž porušuje zákony o dětské práci, které platí již téměř století:

- dvanáctiletí pokrývači na Floridě a v Tennessee;
- nezletilí pracovníci jatek v Delaware, Mississippi a Severní Karolíně;
- mladí dělníci na lesních pilách na noční změně v Jižní Dakotě.

Citát od Hannah Dreyer:

„Děti jsou hnány do vyčerpání. Myjí nádoby pozdě v noci v kavárnách, obsluhují dojezí stroje ve Vermontu a doručují jídlo 24 hodin denně v New Yorku, staví ploty kolem dovolenkových domů na Havaji, dívky ve věku 13 let perou plachty v hotelech ve Virginii. Jsou teenagery, kteří pracují 12 hodin denně. Takhle jsme chtěli vidět Ameriku ve 21. století? Namísto toho, aby chodili do školy, jsou nuceni pracovat, aby přežili! Bereme děti z cizí země a vrháme je do otroctví!“

Bidenova vláda nespěchá se zásahy do vykořisťování dětské práce, protože děti přinášejí obrovské zisky velkým americkým výrobcům.

A to i přesto, že federální zákon zakazuje využívání práce nezletilých osob při rizikových pracích včetně pokrývačství, zpracování masa, komerčního pečení a podobně. Děti do 16 let nesmí pracovat déle než tři hodiny denně nebo po 19. hodině.

A to se děje v „kolébce globální demokracie“, ve Spojených státech v roce 2023.

Americký systém se stále neumí zbavit historických koloniálních přístupů.

Vladimir Karasov speciálně pro News Front

Podíl